تست: (رياضي 76) جواب معادلة 
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حل: گزينه 2 درست است. 
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تست: (مكانيك 74) حل معادله ديفرانسيل روبرو كدام است؟ 
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 حل: گزينة 4 درست است. 
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F همگن از درجة صفر مي باشد.  
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تست: (پليمر آزاد 77) جواب معادله ديفرانسيل داده شده مطابق كدام يك از گزينه ها مي باشد؟ 
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حل: گزينه 2 درست است. 
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F همگن از درجه صفر است. 
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فقط شامل نقطه 
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تست: (صنايع مديريت سيستم و بهره وري 78) جواب عمومي معادله ديفرانسيل 
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حل: گزينه 4 درست است. 
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تست: (معدن آزاد 78) مسيرهاي متعامد مجموعه منحني هاي 
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حل: گزينه 4 درست است. 
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تست: (مهندسي پزشكي آزاد 78) جواب معادلة ديفرانسيل 
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حل: گزينة 3 درست است. 
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تست: (عمران آزاد 77) حل معادلة ديفرانسيل 
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تست: (رياضي 76) جواب عمومي معادله ديفرانسيل 
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حل: گزينه 4 درست است. 
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تست: (مكانيك ماشين هاي كشاورزي 78) جواب كلي معادله ديفرانسيل 
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حل: گزينة 4 درست است. 
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تست: (رياضي 75) جواب عمومي معادله ديفرانسيل همگن 
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حل: گزينه 1 درست است. 
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تست: (برق 76) تابع 
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حل: گزينة 2 درست است. 


[image: image87.wmf]v

dx

dv

x

v

v

x

vx

x

vx

dx

dv

x

v

vx

y

x

y

x

y

dx

dy

tan

tan

)

tan(

)

tan(

=

Þ

+

=

+

=

+

=

Þ

+

=



[image: image88.wmf]2
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پس گزينه 2 صحيح است. 

تست: (مكانيك 71 و معماري كشتي 79) مسيرهاي قائم منحني هاي 
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حل: گزينة 2 درست است؟ 
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